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61

Час: хв __ с ___
Помилок ______

Розв’язання

          ____
          ____

Вiдповiдь:  ____________

 На дереві росло 30 горіхів. Кожен із 
трьох папуг з’їв по 5 горіхів. Скільки горіхів 
залишилося?
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 На малюнку позначено стрілку і  дзер­
кало. Намалюй віддзеркалення стрілки.
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Беденко. Супербліц. II частина . 2 клас. 60

Квадрат повернули так, що стрілка 
направилася вниз. Домалюй хрестик 
і нулики, яких у ньому не вистачає.
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Квадрат повернули так, що стрілка 
направилася вниз. Домалюй хрестик 
і нулики, яких у ньому не вистачає.

Щ
1

Ф
2

О
3

Т
4

К
5

А
6

Н
7

Р
8

Ю
9

П
10

8

24

24

2

:

:

:

•

4

4

3

3

=

=

=

=

16

18

21

15

:

:

:

:

4

3

3

3

=

=

=

=

20

12

16

12

:

:

:

:

4

4

2

2

=

=

=

=



61Беденко. Супербліц. II частина . 2 клас. 

91

В отарі пасеться 8 козенят, а ягнят —             
у 6 разів більше. Скільки всього тварин            
в  отарі?

Розв’язання

          ____
          ____

Вiдповiдь:  ____________
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Час: хв___ с___
Помилок ______
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120

Серед 45 колобків 9 уміють читати, а решта — 
ні. У скільки разів більше неграмотних 
колобків, ніж грамотних?

Розв’язання

          ____
          ____

Вiдповiдь: у  ____________

Час: хв___ с___
Помилок ______

32

45

36

:

:

:

8

9

4

=

=

=

18

28

54

:

:

:

3

7

9

=

=

= 9

•

•

–

6

2

18

=

=

=•

5

8

9

56

28

2

+

+

:

120

Серед 45 колобків 9 уміють читати, а решта — 
ні. У скільки разів більше неграмотних 
колобків, ніж грамотних?

Розв’язання

          ____
          ____

Вiдповiдь: у  ____________

Час: хв___ с___
Помилок ______

32

45

36

:

:

:

8

9

4

=

=

=

18

28

54

:

:

:

3

7

9

=

=

= 9

•

•

–

6

2

18

=

=

=•

5

8

9

56

28

2

+

+

:



Беденко. Супербліц. II частина . 2 клас. 120

Постав прапорець удвічі ближче до ялинки, ніж до 
берези, але не між деревами.
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Постав прапорець удвічі ближче до ялинки, ніж до 
берези, але не між деревами.
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